

夏日炎炎,空调“自燃”频发 合肥消防支招防患于未然

星报讯(王玮 记者 马冰璐) 最近,合肥接连发生4起空调“自燃”引发的火灾,昨日,合肥消防提醒广大市民注意加强防范,并支招防患于未然。

6月25日上午9时许,合肥市梅山路某单位的空调外机在没有启动的情况下发生“自燃”,短短的几分钟整个外机就被烧成了焦炭。就在同一天下午,青阳路与长江西路交口某小区一住户家的空调外机也发生“自燃”,据业主反映可能是因为空调“超期服役”线路老化所致。

据消防部门统计,近期,合肥已经连续发生了四起空调“自燃”引发的火灾。那么空调“自燃”的常见原因有哪些呢?据了解,空调的“超期服役”,电容器受潮,空调长时间开机,压缩机负荷增大,空调没有安装保险装置等都可能引发空调“自燃”。

烈日炎炎,空调使用旺季也随之到来,合肥消防提醒广大市民注意加强防范,并支招防患于未然:

使用空调时应避开可燃物体:不要靠近门帘、窗帘等易燃物,以免发生火灾引燃周围物品加大火势;**电源线予以保护:**空调电源线应该有良好的绝缘,最好进行穿管保护,千万不要在地面上拖来拖去;**配备空调专用插座:**每台空调应该有单独的保险熔断器和电源插座;**开关电源要注意:**不要短时间内连续切断、接通空调电源;**雷雨天气要小心:**雷雨天气要及时关闭空调,由于空调不具备防雷功能,安装在高楼上的空调很难回避雷电侵袭;**定期保养和清洗:**如果空调长年不清洗,就会积攒多种危害健康的病菌和污垢,夏天建议每一到两个月清洗一次。

“防溺水”纳入每日巡查工作

星报讯(李董骏 胡正球 记者 沈娟娟) 记者了解到,合肥市蜀山经济开发区河长办将夏季“防溺水”工作纳入日常巡查内容中,重点做好每天上午10时至下午2时河道、水库、塘坝等重点地段巡查工作,及时制止擅自游泳戏水行为。

6月26日上午9时,在董铺水库岸边,开发区河长办工作人员巡查时,看到几名年轻人越过隔离栏,在岸边玩耍戏闹,十分危险,忙上前喊他们上岸。这些年轻人被叫上岸后,工作人员指着护栏上的警示牌说:“河岸边长着青苔十分湿滑,你们在上面玩耍,一旦滑进水库中,后果不堪设想。”据开发区河长办工作人员介绍,近期,中小学生在陆续放假,一些孩子背着家人,偷偷跑到水边玩水,十分危险,一些游客甚至跳进水库中游泳。因水库水底水草较多,人下去游泳时,腿脚一旦被水草缠住,后果不堪设想。为避免溺水事故的发生,开发区河长办加大了对董铺水库两岸的巡查力度,每天派专人不定时在水库边巡查,及时劝离在岸边和水中玩耍、纳凉的游人,以免意外发生。

此外,蜀山经济开发区安全生产与环境保护局还采取多种措施,构筑暑期防溺水安全网,通过QQ群、设置宣传台、印发一封信等多种形式,广泛开展防溺水宣传教育。

合肥24条小街巷10月前全部改造完成

星报讯(记者 祝亮) 对标沪宁杭,建设长三角城市群副中心城市,砥砺奋进的合肥,正从“城市的扩张”转变为“品位的提升”。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市城乡建委获悉,该市24条小街巷10月前全部完成改造。

小街巷是城市的“毛细血管”,一条条小街巷就是一幅幅民俗生活画卷。作为三国故地、包公故里、淮军摇篮的合肥,藏身于城市深处的小街巷是彰显城市内涵的“里子”。作为合肥城乡建设的排头兵,合肥市城乡建委在统筹推进城市建设的同时,更加注重对城市历史文脉的传承和内涵的提升。

此次改造工程涵盖修复破损路面、改建雨污水管

线、提升景观照明、增色绿化小品等内容,同时在完善基础设施、优化居民出行条件的基础上,深度挖掘小街巷的历史文化底蕴,实现历史与现代的结合,更加注重对城市历史经典文脉的传承,营造城市人文环境。

如果说商业街区、主干道、公园广场、高楼大厦等是城市的“面子”,那么,遍布在城市各个角落的小街巷则是城市的“里子”。小街巷改造工程是进一步提升城区品质,加快长三角副中心城市区建设的重要举措。城市建设“里子”做好了,城市才真正有“面子”,才能做到内外兼修。

通过此次改造,一批特色精品街巷、历史名巷将重现街头,在力求让每一条小街巷在便民利民的同时,又能充分展现历史文化和城市魅力。

长丰供电走访大客户提指标强服务

星报讯(王金林 杨叶春) 近日,长丰供电公司北城客户服务分中心负责人带队,分别走访了辖区北城世纪城物业公司、世纪金源大酒店、电子三十八所等大客户,就电费回收、优质服务、供电保障等工作进行了面对面的交流,对世纪城近五万户的供电保障与责任问题与物业公司、第三方运维单位进行了明确,对微信公众号推广与物业达成了“物电联动”的一致意见。据悉,长丰供电公司为做好服务、提升指标,在统一工作要求的同时兼顾“一户一策”,主动接触大客户,面对面真诚地交流,用营销服务的专业精神和实际行动,来赢得客户对供电部门的支持。

玉琢三载
鹏飞万里

沃土育俊彦同创八载辉煌
社稷擢英才共圆百年梦想

——热烈祝贺肥西实验高级中学2018年高考再创辉煌

肥西实验高级中学2018年高一招生简章

肥西实验高级中学是肥西县委、县政府整合肥西高中教育资源,引进合肥新明投资有限公司按省示范中学标准创办的一所高起点、高标准、高质量的完全中学。学校现有在校生10000余人,教师600余人,是合肥市规模最大的全封闭式管理学校之一。学校遵循“以人为本,人人成才”的办学宗旨,追求高素质与高升学率的统一,致力于为中华民族伟大复兴和人类文明进步培养时代英才。

学校办学以来,高考本科达线人数、本科达线率、一本达线人数、一本达线率,屡创肥西新高,多人次摘取县高考第一名桂冠,连续几年获教育局高考贺信与“高考突出贡献奖”称号,受到教育主管部门及社会各界的高度认可与一致好评。

招生计划 2018年秋季高一计划招收1200人(县内考生700人、县外考生500人)。

班级设置 与合肥一中共建班2个、精英班3个、英才班9个、普通班10个。

录取方式 1.肥西县考生在中考成绩公布后,考生根据中考成绩填报志愿,我校代码为121,由县招办根据学生志愿、成绩统一录取。
2.非肥西县考生在中考成绩公布后持准考证原件、分条数原件到校招生办登记、录取,被我校录取的学生学校负责办理学籍。



地址:肥西上派镇金寨南路与云谷路交叉口 咨询电话:0551-62565888 62565612 学校网址:www.fxsygzx.com
乘车路线:①乘30路公交车到新城花园站下车沿云谷路北走1000米即到;②乘32.691.692路公交车到肥光小学站下车沿宝城路南行200米即到。

人文校园,诗意享受,梦想在这里展翅翱翔;学海遨游,良师相伴,人生在这里灿烂绽放!

喜报

在县委、县人大、县政府、县政协及县教体局的领导关怀下,肥西实验高级中学2018年高考再创辉煌!在此特向关心支持学校发展的社会各界报喜!

一、本科达线2053人(不含艺体),一本达线845人,600分以上101人。

二、应届高三毕业生1150人,本科达线1038人,本科达线率90.26%,其中一本达线591人,一本达线率51.39%。

三、应届文科新芙蓉643分(全省排名257)荣获全县文科第一名;应届理科束道龙677分(全省排名333)荣获全县理科第一名。

四、文科28班100%达一本线,班级平均分608;理科27班100%达一本线,班级平均分632。

肥西文科第一名 新芙蓉 肥西理科第一名 束道龙